

# 礼谢师恩 利群电器激活清凉生活

严选品质家电+多维度优惠,市民可预约到店体验

秋分已过,暑气未消,“秋老虎”持续发威,市民对空调、风扇、冰吧等“清凉家电”的需求居高不下。为致谢师恩、助力市民焕新居家清凉体验,利群电器于9月6日至9月10日重磅推出“教师节礼谢师恩”活动,携手行业十大品牌启动“千万补贴,钜惠全城计划”,以超值价格、品质家电与专属服务,为岛城市民送上一场“清凉福利盛宴”。

高温天气持续,家中老旧家电制冷效果不佳成为许多家庭的困扰。如何实现家中的“全屋清凉升级”?“利群严选”助你轻松挑选优质家电。无论是能极速制冷、让客厅秒变“避暑山庄”的智能空调,还是模拟自然风、轻柔静音不头疼的健康风扇,亦或是小巧不占地、清凉随心取、宛如客厅迷你“冷饮站”的冰吧……在利群电器卖场,每一款产品均经过严格品质筛选,既满足基础消暑需求,更兼顾智能、健康、美观等升级体验,助力消费者轻松打造舒适清凉的居家环境。活动现场,琳琅满目的清凉家电吸引不少市民提前到店体验。“从选品到体验都很贴心,能直观感受到产品的品质。”正在对比空调的市民李女士说。

价格让利与专属权益双管齐下,是本次活动的一大亮点。9月6日至9月10日期间,利群电器携手行

业知名品牌,重磅推出全场家电五折起、厂家补贴、抖音补贴、荣军补贴及银行分期等多重优惠,让消费者以实惠的价格轻松享受清凉。针对教师群体,活动更特设“教师进店送好礼”环节,教师进店即可获赠印有利群“牛小X”卡通形象的特色手提袋一个,教师购机更可享受免费贴膜、专业清洁等售后增值服务,以实际行动致敬教师们。“一直想给家里换台风扇,赶上活动不仅价格划算,还有专属服务,特别贴心。”前来体验选购的教师王先生表示。

作为岛城市民信赖的家电零售品牌,利群电器始终秉持利群集团“想在您前面,做到您心里”的服务理念,从产品质量把控到售后保障体系构建,全方位优化消费体验。据门店销售人员介绍,自夏季以来,各类清凉家电产品进入销售旺季。在各大品牌的联合助力下,利群电器的活动福利多多,欢迎广大市民前来选购。

在这个初秋时节,让利群电器成为清凉生活的得力助手,为居家体验按下升级键,一同见证生活的焕新之旅。市民可预约到店,体验科技带来的温情变革,把握优惠良机,为家居生活注入清新活力。在利群电器的陪伴下,尽情享受清凉与美好。

文/董真



## 中式“真煮”饮品解锁初秋养生新方式

来利群超市一站购齐元气森林、冠芳山楂树下、露露草本系列



初秋时节,暑气渐消,干燥却悄然来袭,喉咙干痒、身体困重等不适随之出现。此时,一杯温润滋养的“真煮”饮品,成了守护健康的贴心之选。今天为大家推荐三款热门养生饮品,不仅品质出众、风味独特,还能在利群超市轻松购得,承包你的初秋健康日常。

元气森林“元气自在水”系列,堪称中式养生饮品的标杆。它坚守“真正煮出来的中式饮品”理念,0香精、0防腐剂的配方,让每一口都安心健康。系列包含三种经典口味,精准匹配不同养生需求:红豆薏米水主打顺气除湿,初秋喝它能帮助身体排出多余湿气,带来轻盈舒适的体感,是轻负担的日常佳饮;红枣枸杞水专注养气养颜,每一口都满含元气,让你时刻保持红润好气色;陈皮山楂水则以酸酸甜甜的口感圈粉无数,既能开胃又能解腻,午后茶歇、工作间隙或运动后喝上一口,美味与健康兼得,高颜值包装还能为生活增添几分精致感。

冠芳山楂树下新推出的三款饮品,以“天然植物草本+轻盈配方”惊艳味蕾,一口就能解锁活力。“山楂乌梅陈皮”适合清晨饮用,乌梅的酸爽与陈皮的甘香碰撞,口感清爽回甘不黏腻,帮你开启活力满满的一天。中午

来杯“山楂荷叶芦根”,荷叶的淡雅搭配芦根的清润,畅快感瞬间拉满,轻松驱散午后疲惫。下午则适合“山楂贡菊玫瑰”,玫瑰的馥郁中和了贡菊的微苦,每一口都满是草本芬芳,舒缓身心的同时,还能带来味觉享受。

露露草本系列饮品,更是藏着千年药食同源的智慧。经过6小时细煮慢熬,草本的真滋味被充分激发。陈皮乌梅饮精选湖南清香陈皮、四川生晒乌梅和山东山楂,双重有机酸能呵护脾胃,喉咙不畅、久坐腹胀时喝两口,从喉咙到肠胃都能感受到清爽舒适。枇杷秋梨饮则选用衡阳深山枇杷、河北赵县雪梨,搭配罗汉果与苦杏仁,一口润燥,轻松缓解初秋干燥带来的不适,让身体重拾舒爽。

目前,这些优质养生饮品已全部在利群超市上架,无论是追求健康的上班族,还是注重生活品质的家庭主妇,都能在这里找到适合自己的那一款。若想批量采购,还可拨打团购热线13869842572联系许经理。这个初秋,不妨到利群超市挑选心仪的“真煮”饮品,让健康与美味常伴左右。

文/高静文

## 金属狗 解锁白领健身新方式

24小时智能共享健身馆以科技赋能健康生活

当“健康生活”从口号变为都市人的核心追求,一种打破时间与消费束缚的健身新方式正悄然渗透城市白领的日常。近日,以“智能科技+极致自由”为核心理念的“金属狗”共享健身馆,正式亮相利群宇恒大厦,标志着无人化、数字化的健身服务进一步扎根商务核心区,刚一亮相便吸引众多上班族体验,成为写字楼旁的“健身新地标”。

### >>>健身不再被营业时间所困

“以前办过传统健身房的年卡,但老是加班,一年根本没去几次。”在利群宇恒大厦附近写字楼工作的李先生,指着“金属狗”共享健身馆的人脸识别入口,向记者分享起新体验,“现在我每天晨会前能来练30分钟力量,要是下班晚了,晚上11点过来跑会儿步再回家也没问题,这种‘随时能练’的自由度,以前想都不敢想。”

“金属狗”共享健身馆依托智能管理系统,采用24小时全自助运营模式,打破了传统健身房的时间限制。无论是清早的唤醒训练,还是午夜的减压时刻,用户只需通过人脸识别即可快速进入,全程自助,按

次消费,无需绑卡,无推销困扰。

场馆内不仅配备专业级力量训练器械与24小时恒温淋浴设施,更引入AI人工智能系统,为不同用户定制训练方案并同步记录运动数据。通过手机可实时查看场内人数,避免拥挤。虽为无人值守模式,但安全措施并未松懈。场内设置多处紧急报警按钮,24小时在线客服及全方位监控,确保应急情况迅速响应,让用户放心锻炼。

### >>>扎根商务区,切中白领刚需

“金属狗”共享健身馆利群宇恒大厦店选址写字楼三层,面积500余平方米,满足商务人群“晨间唤醒+深夜解压”双重需求。凭借个性化的健身方案和舒适的环境,深受白领一族的青睐,精准切入商务区白领健身需求场景,为都市白领提供高效、智能的健身体验。

据悉,“金属狗”共享健身馆还计划在胶州利群、乳山利群、胶州国贸、前海利群、百惠利群、日照大唐利群、莱州利群等地陆续新开7家门店,持续扩大智能健身服务网络。



### 小贴士 “金属狗”等你来

利群宇恒大厦“金属狗”共享健身馆地址:市北区徐州北路160号利群宇恒大厦三层

利群海琴广场“金属狗”共享健身馆地址:市北区商丘路28号海琴购物广场下沉广场大排档对面

联系人:张龙飞 18563917708